

TÁJÉKOZTATÁS A TANKÖTELEZETTSÉG MEGKEZDÉSE ALÓLI FELMENTÉSRŐL

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény rendelkezései szerint a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 6. életévét, tankötelessé válik.

A tankötelezettség megkezdése alól az **Oktatási Hivatal** (továbbiakban: Hivatal) a **szülő kérésére** egy év időtartamra felmentést engedélyezhet. A szülő kérelmét az iskolakezdés évében **január 15-ig** nyújthatja be a Hivatalhoz.

A szakértői bizottság adott tanév szeptember 1. és január 15. napja között elvégzett vizsgálatainál (alap- és felülvizsgálatok), az ötödik életévüket betöltött, de hat évesnél fiatalabb **sajátos nevelési igényű vagy beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő** gyermekek esetében a szakértői véleménynek tartalmaznia kell a tankötelezettség teljesítésének következő tanévtől történő megkezdésére vagy további óvodai nevelésre vonatkozó javaslatot. A beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézség, vagy a sajátos nevelési igény ténye nem vonja magával automatikusan a tankötelezettség megkezdése alóli felmentésre irányuló javaslatot.

Szakértői bizottsági vizsgálat a gyermek iskolaérettségének megállapítására vagy a tankötelezettség megkezdése alóli felmentés javaslata céljából 2020. szeptember 1-jétől nem kérhető.

Amennyiben a szakértői bizottság a jogszabályokban meghatározott esetben további egy év óvodai nevelésre tett javaslatot, akkor a gyermek státusza utóbb nem módosítható, vagyis nem „gondolhatja meg magát” sem a szülő, sem az óvoda, sem a szakértői bizottság úgy, hogy a gyermek mégis kezdje meg az iskolát, hiszen a további egy év óvodai nevelés mint jogkövetkezmény a törvény erejénél fogva beállt.

Összefoglalva:

- **a tankötelezettség megkezdése alól kizárólag a Hivatal adhat felmentést, a kérelmet a szülőnek kell benyújtania január 15-ig;**
- a szakértői bizottság, valamint a Hivatal által kiadott **felmentésre tett javaslat a későbbiekben nem módosítható.**

Budapest, 2020. augusztus 24.



Malaczkovné Orbán Judit
Malaczkovné Orbán Judit
intézményvezető